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Ferenc Kovács 19. února 2023

Viktor Orbán přijal nejvyššího čínského diplomatického
vůdce

index.hu/kulfold/2023/02/19/vang-ji-orban-viktor-kina

Premiér Viktor Orbán přijal v neděli na soukromé večeři státního

poradce Wang Ji, ředitele Ústředního výboru pro zahraniční věci

Komunistické strany Číny, informoval MTI Bertalan Havasi, tiskový šéf

premiéra.

Ministerstvo zahraničního obchodu a zahraničních věcí v neděli

oznámilo, že ministr Péter Szijjártó bude v pondělí v Budapešti

jednat se státní radou Vang Ji. Dodali: na programu bude spolupráce

mezi Čínou a zeměmi střední Evropy a také strategické partnerství

obou zemí.

Péter Szijjártó naposledy jednal se svým čínským kolegou v prosinci,

kdy spolu vedli videohovory. Pak  Péter Szijjártó  řekl:
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Péter Szijjártó vyzývá EU, aby jednala rychle

Ministr uspořádal videokonferenci s čínským ministrem zahraničí

Wang Ji.

Maďarsko se dnes stalo investiční destinací číslo jedna pro čínské společnosti ve střední
Evropě, takže se můžeme úspěšně vyhnout recesi zasahující evropskou ekonomiku.

Po videokonferenci se také hovořilo o tom, že se vláda snaží

nasměrovat vztah mezi Evropskou unií a Čínou zpět na cestu

partnerství namísto „neúspěšných sankcí“.

(Titulní foto: Premiér Viktor Orbán přijímá státního poradce Wang

Ji, ředitele Ústředního výboru pro zahraniční věci Komunistické

strany Číny 19. února 2023. Foto: Benko Vivien Cher / MTI /

Tiskové oddělení  premiéra)

Do zahraničí
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Další létající objekt zničilo americké letectvo

Bojovníci byli znovu upozorněni.

13. února, 06:49
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Rusko se připravuje na drtivou ofenzívu

Lze pochybovat o tom, jak dlouho Ukrajina vydrží.

13. února, 07:01
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V důsledku rekordních příjmů se méně utrácí na zelený přechod v ropném
průmyslu

Investoři oceňují, pokud se hráči v sektoru drží tradičních zdrojů

energie.

13. února, 10:49
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